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1? Questao (5,0 pontos)

Determine pelo Método das Forgas o diagrama de mo-
mentos fletores do quadro hiperestético ao lado. Todas
as barras tém a mesma inércia a flexdo EI = 10> kNm?2
Somente considere deformacoes por flexao.

22 Questao (5,0 pontos)

Empregando-se o Método dos Deslocamentos, obter o
diagrama de momentos fletores para o quadro ao lado
(barras inextensiveis). Todas as barras tém a mesma
inércia a flexdao EI = 104 kNm?2, com excecdo das barras
inclinadas que sdo infinitamente rigidas a flexdo.

Solucao de um sistema de 2 equagdes a 2 incégnitas:
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1% Questao

caso (0) — Solicitagdo externa isolada no SP

10 kN/m

. - lllllllllllllllllllllllll),)
Sistema Principal e e Ar,aom Sl 10N ,gr, = R
Hiperestéticos N TE

X
240
Z Z
8 fow ) dl Af,
///? > — =
180 ] oW g ,%mm =
& 2 : .
X X )
caso (1) — X, isolado no SP caso (2) —X, isolado no S]Fi’/
B Y Xszd [ = s N=o] |
.Y 9 - —
% .?1/4 [Ny=-Ye| Ve
1o
: ™) o e
= A X,
g ){,_:'1
E A Gre VG o
S i, l'_-dhvb ;T‘\ 1 5
A R Y T T L |
Sistema de Equacoes de Compatibilidade

d10 + 011X + 82X, =0

S0 + 821X + 822X, =0 ?i {139015 %‘[L .10]{ 5 ,l' i g,__::z?:':rﬂ

Dlagrama de Momentos Fletores Finais (kN m)
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2% Questao

caso g OZ - Soliectaao externa.
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